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Akademia Górniczo - Hutnicza
im. Stanisława Staszica w Krakowie
Dział Zamówień Publicznych
Al. Mickiewicza 30
30-059 Kraków

WYKONAWCY
ubiegający się o zamówienie publiczne

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ
[bookmark: _GoBack]
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie Tryb podstawowy bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na ”dostawa i montaż kortów do squasha w Hali Sportowej AGH przy ul. Armii Krajowej 5A w Krakowie - KC-zp.272-70/22” – znak sprawy KC-zp.272-70/22.
Zamawiający, Akademia Górniczo – Hutnicza im. Stanisława Staszica w Krakowie Dział Zamówień Publicznych, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021r. poz. 1129), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:
	Pytanie 1
W nawiązaniu do wizji lokalnej, która odbyła się dn. 23.03.2020 w miejscu budowy kortów do squasha prosimy o przesłanie projektu budynku w programie AutoCad w celu sprawdzenia wszystkich wymiarów oraz dopasowania indywidualnego systemu do Państwa wymiarów.
Odpowiedź
Pod poniższym linkiem Zamawiający udostępnia wersję edytowalną rysunków:
http://di.adm.agh.edu.pl/przetargi/di/mk/dok_dwg/

Pytanie 2
Proponujemy również zamianę systemów wykonania kortów:
Przestrzeń między panelami ścian bocznych i frontowej kortu, musi być wypełniona granulatem kwarcowym na przestrzeń miedzy panelami ścian bocznych uzupełnioną o wełnę mineralną akustyczną natomiast przestrzeń miedzy ścianą frontową o system SQUASHTECH Premium ( specjalna konstrukcja - dodatkowa płyta + paski + granulat akustyczny SQUASHTECH akustic gum)
Odpowiedź
Zamawiający nie dopuszcza zmiany wypełnienia ścian z kruszywa kwarcowego na inny materiał.

Pytania 3
Podłoga. Całkowita wysokość min. 70 mm System, który spełnia wymogi ma 67 mm
Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza zastosowanie systemowej podłogi o wysokości systemu min. 67 mm, pod warunkiem spełnienia pozostały warunków SWZ dotyczących podłogi sportowej

Pytanie 4 
Proszę o wyjaśnienie pkt. 9 Każdy Squash powinien zostać wykonany z materiałów o parametrach określonych przez WSF World Squash Federation ?
Odpowiedź
Zamawiający wykreśla ten wymóg z SWZ

Pytanie 5
Płatności
Jednorazowej płatności za wykonaną dostawę i montaż tj. Zamawiający nie dopuszcza zaliczek i podziału płatności na etapy. Należność za wykonane prace zostanie uregulowana przez Zamawiającego w terminie do 21 dni od dnia otrzymania faktury wystawionej przez Dostawcę po dokonaniu odbioru przedmiotu umowy potwierdzonego protokołem zdawczo - odbiorczym.
Proponujemy:
45% przedpłata za materiał w dniu podpisania umowy - 7 dni termin płatności
45% po zakończeniu montażu 1etapu (konstrukcja + wpełnienia konstrukcyjne) oraz dostarczeniu na budowę SQUASHTECH panels         7 dni termin płatności
10% po zakończeniu montażu 2 etapu - termin płatności 7 dni
Odpowiedź
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ
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